
The Perfect Venue for that Perfect Day 

 

Thank you for considering the Carrickdale Hotel & Spa for your upcoming 

wedding.  Nestled between the Cooley Peninsula and Mountains of Mourne this 

elegant hotel is an idyllic location for your dream wedding.  Our stunning 

wedding venue offers impeccable service, luxurious comfort and breath taking 

beautiful surroundings – perfect for all those important photographs.   

 

We understand that every wedding is unique therefore we pay the utmost 

attention to every detail to ensure that your wedding day is the most memorable 

day of your life.   We pride ourselves on the exceptionally high standards that 

people have come to expect from the Carrickdale Hotel & Spa, providing a 

highly personal service in a peaceful setting.   

 

We do not set a minimum number policy for your wedding and therefore this 

allows you to have an intimate gathering if you choose to do so.  Alternatively, 

we can cater for up to 400 guests taking the stress out of having to remove 

friends and family from that all important guest list.  

 

Our aim is to ensure we create a bespoke Wedding package which is individual 

to your needs and compliments your taste elegantly. We can assure you that if 

you choose our hotel we will do everything possible to ensure that your 

wedding day is a day to remember.  

 

Please find enclosed our wedding packages for your perusal and may we take 

this opportunity to wish you both well in your lives together. A member of our 

Management Team would be delighted to meet with you to discuss our wedding 

package and show you the facilities our wonderful hotel has to offer.  

 

Thank you for your enquiry and we look forward to hearing from you. 

 

Yours sincerely  

 

 

Management Team 

Carrickdale Hotel & Spa  

 

 



On Your Special Day  

 

A dedicated Wedding Co-ordinator to help tailor your special day 

 

Red Carpet and Prosecco for the Bride & Groom 

 & your Bridal party on arrival 

 

Use of our breath-taking landscaped gardens for your wedding photography 

 

Garden Bar open for guests’ arrival  

(Summer Months – Weather Permitting). 

 

Complimentary Tea, Coffee, Biscuits & 

Fresh Home-made Shortbread for Guests on Arrival 

 

Complimentary Bridal Suite – on the night of your wedding 

 

2 x Complimentary Rooms for Parents  

(Not included when wedding guest numbers are under 90 people) 

 

Banqueting Suites are all complete with white linen tablecloths and napkins, 

chair covers, bows (Laceys & Pinewood) & table centrepieces 

 

Complimentary Cake Stand & Cake Knife 

 

Personalised printed Table Plan for your wedding guests  

& Menu Cards on the tables 

 

Dietary requirements catered for upon request. 

 

Complimentary Massage or Facial at Serenity Spa  

(Available to use Monday – Thursday)  

 

We do not apply any minimum numbers policy enabling you to decide how 

many people will attend your wedding!  

 



Bespoke Wedding Packages  

Starters 
 

(Choose from one of the following) 
 

  Cajun or Smoked Chicken Caesar Salad with Cos Lettuce, 

 Crispy Bacon, Garlic Croutons & Parmesan Cheese 
 

Trio of Melon with Fresh Pineapple and Strawberry Garnish 

 served with Blackberry Sorbet 
 

Crunchy Breaded Garlic Mushrooms 

served on a bed of salad with Garlic Dip 
 

Black Pudding Bon Bon with a Tomato & Rocket Salad Topped with  

Crispy Bacon 
 

Duck Confit with Braised Red Cabbage & Teriyaki Sauce   
 

Salmon Salad – Zesty Salmon with Roasted Beets, Spinach & Avocado Salad  
 

Roasted Beetroot & Feta Tartlet 
 

Golden Baked Vol au Vent with the following choice of fillings: 

(Chicken & Mushroom; Ham & Mushroom; Sweetcorn & Mushroom (v) 

 

Hot Chili Beef served in a Filo Pastry Basket  

Soup 
(Choose from one of the following) 

 

Traditional Cream of Vegetable Soup  
 

Cream of Potato & Leek Soup  
 

Cream of Carrot & Coriander Soup  
 

Roast Tomato & Bell Pepper Soup  

 

Cream of Mushroom Soup  
 

 

 



 

Sorbet 

(Additional €2.50 supplement) 
 

Iced Lemon Sorbet  

Champagne Sorbet with Strawberries  

Exotic Fruit Sorbet  

 

 

 

 
 

 

Package One 

Sparkling Wine on Arrival for all your guests 

Exquisite Five Course meal with a choice of Roast Beef plus one other choice of 

either Turkey & Ham, Chicken Farci or Fillet of Salmon 

Glass & Top-up of House Wine per guest  

Open Toast for your guests  

Evening Buffet (menu options available in brochure) 

 

Any Date – January, February & March 2019 & 2020 

 

Friday & Saturday – November & December 2019 & 2020 

(excluding 26th – 31st December) 

 

Friday & Saturday – April to October inclusive 2019 & 2020 

 

Midweek Package Price 2019 & 2020 

Midweek dates from April – October inclusive 

 

Midweek dates in November & December 2019 & 2020 

(excluding 26th – 31st December) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Package Two 

Sparkling Wine on Arrival for all your guests 

Exquisite Five Course meal with a choice of Roast Beef plus one other choice of 

either Turkey & Ham, Chicken Farci of Fillet of Salmon 

Open Toast for your guests  

Evening Buffet – (menu options available in brochure) 

 

Any Date – January, February & March 2019 & 2020 

 

Friday & Saturday – November & December 2019 & 2020 

(excluding 26th – 31st December) 

 

Friday & Saturday – April to October inclusive 2019 & 2020 

 

 

Midweek Package Price 

Midweek dates from April – December inclusive 2019 & 2020 

(excluding 26th – 31st December) 

 

 

Package Three 

Exquisite Five Course meal with a choice of Roast Beef plus one other choice of 

either Turkey & Ham, Chicken Farci or Fillet of Salmon 

Glass & Top Up of House Wine per guest  

Open Toast for your guests  

Evening Buffet – (menu options available in brochure) 

 

 

Any Date – January, February & March 2019 & 2020 

  

 

Friday & Saturday – November & December 2019 & 2020 

(excluding 26th – 31st December) 

  

 

Friday & Saturday – April to October inclusive 2019 & 2020 

 

Midweek Package Price 

Midweek dates from April – December inclusive 2019 & 2020 

(excluding 26th – 31st December) 

 

 

 

 

 

 



Package Four 

Exquisite Five Course meal with a choice of Roast Beef plus one other choice of 

either Turkey & Ham, Stuffed Chicken or Salmon 

Open Toast for your guests OR ½ bottles of wine per guest 

Evening Buffet – (menu option available in brochure) 

 

Any Date – January, February & March 2019 & 2020 

 

Friday & Saturday – November & December 2019 & 2020 

(excluding 26th – 31st December) 

 

Friday & Saturday – April to October inclusive 2019 & 2020 

 

Midweek Package Price 

Midweek dates from April – December inclusive 2019 & 2020 

(excluding 26th – 31st December) 

 

 

The above prices are valid up until December 2020 subject to V.A.T at 13.5% 

 

 

 

 
All dishes are served with a Choice of two Vegetable Dishes & Two Potato Dishes 

  

 

Choice of Two from Following  Choice of Two from Following 
     

Cauliflower Mornay     Creamed Potato 

Baton Carrots      Savory Champ 

Broccoli Hollandaise     Minted Baby Boiled Potato   

Chunky Roasted Root Vegetables   Sauté Potato  

Honey Roasted Carrot & Parsnip  Lyonnaise Potato    

      Roast Potato 

 

Glazed Brussel Sprouts with Onion and Baby Tomatoes    (November – January only)   

Assiette of Market Vegetables (Single Option Only)  

 

 

 

 



Vegetarian Options  

 

Vegetable Enchilada topped with Crème Fraiche  

Vegetable Curry  

Vegetable Lasagne  

Warm Goats Cheese Tartlet with Tomato, Basil & Red Onion Marmalade 
 

 

Dessert 
 

(Choose from one of the following) 
 

Carrickdale House Cheesecake with Seasonal Fruit Coulis  

(Strawberry, Lemon, Mint Aero, Malteser)  
 

Fresh Fruit Pavlova with Fruit Coulis  
 

Cream Filled Profiteroles served with a Rich Chocolate or Butterscotch Sauce  
 

Warm Apple Pie served with Fresh Cream  
 

Baked Alaska (Single Option only)  
 

Assiette of Dessert - €2.00 supplement 

 (Choice of Malteser/Strawberry/Lemon Cheesecake; 

 Mini Lemon Meringue; Mini Banoffee Pie; Apple Slice; 

 Milk Chocolate Profiteroles; Pavlova, Vanilla Ice Cream)  
 

Warm Apple & Cinnamon Crumble served with Creamy Custard 
 

Warm Chocolate Fudge cake served with Ice Cream  
 

Sticky Toffee Pudding with Caramel Sauce & Ice Cream  
 

Strawberry Tart filled with Crème Patisserie & topped with Strawberries 
 

Lemon Torte with Fresh Cream & Chocolate Twirl 
 

White Chocolate & Raspberry Mousse in a Chocolate Cup  
 

Pear & Almond Tart with Creamy Custard  

 

 

Tea or Coffee  

Freshly Brewed Tea or Coffee served with After Dinner Mints  

 



 

 

Children’s Menu 

 

Soup 

*** 

Half Portion of your Main Meal  

*** 

Selection of Ice Cream  

*** 

 

Or  

 

Soup  

*** 

Chicken Nuggets & Chips  

Burger & Chips  

Sausage & Chips  

*** 

Selection of Ice Cream  

*** 

 

We endeavor to cater for guests with dietary requirements  

Please advise us in advance of any particular requests  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Evening Buffet 

 

Tea, Coffee, Selection of Sandwiches plus 2 from the following: 

 Cocktail Sausages  

Mini Pizzas  

Savoury Vol au Vents  

Sausage Rolls  

 

Or  

 

Tea, Coffee & Cones Chips served with 

 either Chicken Goujons or Battered Mini Fillet of Fish  

 

Additional Options   
 

Chicken Goujons - €3.50 per person 

 (to include these into the first evening buffet option) 

 

Arrival Reception Options 
 

Mulled Wine   

Prosecco  

Bucks Fizz  

Mini Guinness  

Glass of Lager  

Cocktail Bar  

Buckets of Beer (Miller, Budweiser, Corona or Coors Lite)  

Dressed Gin Bar  

 

Canapés  
 

Selection of Canapés  

Festive Mince Pies or Cinnamon Cookies  

Mini Homemade Scones  

White & Milk Chocolate dipped Strawberries  

Cheeseboard  

Corkage – Not Available  

  



Wine 

 

Glass & Top up  

 

Barbeque & Garden Bar   

 

Our Garden Bar is set in our magnificent landscaped gardens and during Spring 

and Summer it is open for your guests on arrival.  Along with our gardens, it 

provides a perfect setting for all those important photographs.    The Garden Bar 

is complete with state of the art barbeque and is also available for post wedding 

celebrations as well as intimate family parties.  

 

Additional Extras  

 

Wedding DJ  

Backdrop Fairy Lights (Lacey’s Suite)  

Door Drapes (Bernish Suite or Laceys Suite)  
 

Civil Ceremony   

 

The Carrickdale Hotel & Spa are registered by the HSE for Civil Ceremonies so 

why not spend the whole day with us?  Having your ceremony at the hotel 

allows you to enjoy all your celebrations under one roof, resulting in less stress 

on your special day.  Please contact the local registar for civil ceremony 

obligations and details to secure their services for your chosen date.  

 
Room    No of Guests   

 

Ravensdale Suite  40 Guests 

Pinewood Suite  120 Guests 

Bernish Suite   230 Guests 



Weddings Abroad 

If you decided to get married abroad, but have decided to organise 

 a post-wedding celebration with your family & friends when you get home, the  

Carrickdale Hotel & Spa have built a package that is specifically tailored for you.   

 

Fork Buffet Option  

 

Included in Package  

Use of our breath-taking landscaped gardens for your wedding photography  

Complimentary Bridal Suite – on the night of your wedding  

Banqueting Suites are all complete with white linen tablecloths and napkins, chair covers, 

bows (Laceys & Pinewood) & table centerpieces  

Complimentary Cake Stand & Cake Knife 

Choose 2 hot buffet options from Chicken Curry, Beef Stroganoff, 

 Chicken A la King, Sweet & Sour Chicken, Peppered Beef, Sweet & Sour Pork.  

Selection of Cold Meats and Salads  

Dessert  

Tea/Coffee  

Glass and top up of wine -  

 

Finger Buffet Option  

 

Included in Package 

  

Use of our breath-taking landscaped gardens for your wedding photography  

Complimentary Cake Stand & Cake Knife if required  

 

Room Hire  

Bernish Suite  

Lacey’s Suite  

 

Tea, Coffee, Sandwiches, Cocktail Sausages,  

Vol au Vents, Chicken Goujons 



Wedding Accommodation Rates  

(These Rates apply for 2019 only) 
 

 

One Night Special  

 

Double/Twin Room  

Bed & Breakfast  

 

Triple Room  

Bed & Breakfast  

 

Family Room  

 

 

Two Night Special  

 

2 Nights Bed, Breakfast with 1 Evening Meal  

 (Subject to availability)  

 

We would recommend a block booking of rooms at the time of booking your 

wedding reception.  

 

This offer is only available by contacting the hotel directly. 

 This offer is not available through 3rd party websites and the reservation cannot 

be amended thereafter.  

Guests must quote Bridal Party Name & Wedding Date to avail of this special 

offer.  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



Terms & Conditions   

 

Booking Procedure  

Provisional bookings may be made for any available date by supplying name, address and 

contact telephone number. 

  This booking will be valid for two weeks only, unless otherwise arranged.  
 

Confirmation of Booking  

A deposit of €1500.00 and a Wedding contract signed by both parties is required to secure 

your wedding date. 

The signed contract must be returned back to the hotel within 7 days of paying deposit. 

  Failure to do this will result in wedding date remaining as an unconfirmed booking.  
 

Cancellation of Confirmed Booking 

In the event of the Wedding being cancelled, the deposit will be forfeited and is  

Non-refundable and non-transferable to any other function.  

Cancellation with less than 9 months’ notice: 50% of estimated total charge  

Cancellation with less than 6 months’ notice: 75% of estimated total charge 

Cancellation with less than 3 months’ notice: 100% of estimated total charge  
 

Minimum Number 

Final numbers for the function will be provided to the hotel 48 hours prior to the function.  

This number will be charged for.  
 

Method of Payment  

All outstanding accounts will be paid for prior to departure from the Hotel  

(Personal cheques cannot be accepted)  
 

Accommodation  

Rooms may be block booked.  If you intend to allocate these rooms, a rooming list is required 

one month prior to your stay.  Unused rooms will be charged to your account.  Individual 

bookings – a deposit of 50% of room cost will be required at time of booking. This deposit is 

non-refundable.  
 

Storage of Personal Property  

The Hotel will wherever possible assist guests with the storage of personal property but will 

accept no liability for any damage or loss. The Hotel accepts no liability for any goods 

consigned to it for any event.  
 

Food and Beverage  

No food or beverage will be permitted to be brought into the hotel with the exception of 

“occasion cakes” or special permission received in advance. 
 

We reserve the right to change tariffs without notice when external events beyond our control 

make it necessary to do so 

 
 


